
 

 

 
Ballerup Lærerforening 
Danmarks Lærerforening - kreds 21 

 

Referat af Styrelsesmøde 
 

Mandag den 21. september 2020, kl. 12:30-16:00  
 
 
Dirigent/referent: PS/TC  
 
 
Pkt. 42 Meddelelser & indstillinger  
 
 

Nr. Dato Beskrivelse  Ordfører(e) 
1. 
 

8/9 
 

Sagsbehandlernetværk HV KM 

2. 8/9 
 

Møde med tale/høre-afdelingen, behandles under pkt. 48   KM+LS 

3.  
 

9/9 Skoleforum  - 
 

4. 
 

10/9 Arbejdsgruppe personaleretningslinjer  MR 

5.  
 

11/9 Sparringsgruppe for ’Indsats på Baltorpskolen’ MR 

6.  
 

11/9 FTR-møde - 

7.  11/9 Altinget interview KM 
 

8.  
 

14/9 Kursusdag for TR, TRS og AMR, behandles under pkt. 45 - 
 

9.  
 

15/9 FTR-gruppen og kommunaldirektøren  MR 

10.  
 

15/9 Møde med Per Kensø MR+KM 

11. 
 

15/9 Digitalt kredsformandsmøde MR+KM 

12.  
 

17/9 Kongresforberedende kursus i HØ/HV MR, KM, LS, SV 

14. 
 

- Næste dialogmøde bliver den 26. oktober MR 

 
 

- Møde for nye medlemmer udsættes grundet corona - kan ikke holdes 
virtuelt. Vi skal som TR sørge for at invitere dem godt ind i vores 
fællesskab. 

- Info fra HovedMED - det er besluttet at alle tillidsvalg i hele 
organisationen foregår i foråret. 

- Kasper orienterede om en personsag.  



 
 
Pkt. 43 Nyt fra udvalgene  

- AMU - holder møde efter styrelsesmødet 
- SPU - Kasper orienterede om mødet i  børneunge-udvalget. Man kan 

søge til målrettede indsatser til enkeltelever der er i dagbehandling - 
flexordning. Det kommer til at ramme skolen snart. 

- KOU - intet nyt   
 
 
Pkt. 44 Lærerens Dag (13:30)     
  

- Vidensdeling til inspiration (fx. smørrebrød, godteposer, kage osv.)-  TR 
sørger for forkælelse af en art på lærerens dag. 

- Til de interesserede  - www.cakeliciouscph.dk 
 
 
Pkt. 45 Kursusdag for TR, TRS og AMR (13:45)     

- Evaluering  
- En rigtig god dag, hvor Rasmus gjorde det rigtig godt. Måske kan vi følge 

op på noget af det vi har igangsat på efterårsseminaret. 
- Kasper har noteret vores sager ned så vi kan følge op på dem løbende i 

styrelsen. 
- gode indput til hvordan man kan tage imod nye medarbejdere. 

 
 
Pkt. 46 Opgaveoversigter (14:00)     

- Status på udlevering og tjek 

- Opgaveoversigter kan afleveres elektronisk til Vibe eller Kasper. 
- Fejl kan findes der hvor man retter opgaveoversigter til 
- De nyuddannede får ikke altid en times nedsættelse 
- PLC - har ofte meget sene dage.  
- Dem der har elevråd skal ligge under undervisning da der er elever 

involveret. 
 
 
Pkt. 47 Coronasituationen (14:30)     

- Status  
- Vores brev vedr. corona bliver givet videre til skolelederne - hvad det 

fører med sig ved vi ikke endnu. Vi kan godt sende det ud til 
medlemmerne så de kan se det. - det tilrettede brev lægges op i 
konferencen i insite samt på facebook. 

- På Måløv er man delt op i årgange på lærerværelset og man holder 
afd.møder virtuelt. 

- Første smittetilfælde på He - klassen og lærerne er sendt hjem til test. 
- På Kasperskolen er man også delt op for at mindske smittespredning. 
- På RO har BMS fået lov til at afholde stævne med overnattende børn fra 

hele landet hvilket man undrer sig over. 
- Vi blander eleverne i skolefodboldturneringen. 
- Coronareglement til skolefodbold: https://www.skolepokalen.dk/praktisk 
- Fagligklubmøder - holdes i kalenderen indtil videre - skubbes evt til 

foråret. De vil ikke blive afholdt virtuelt. 
 

https://meet.google.com/linkredirect?authuser=0&dest=https%3A%2F%2Fwww.skolepokalen.dk%2Fpraktisk
https://meet.google.com/linkredirect?authuser=0&dest=https%3A%2F%2Fwww.skolepokalen.dk%2Fpraktisk


  
- Beslutning om vi skal gennemføre eller aflyse medlemsweekenden  
- Som situationen er lige nu kan vi ikke stå ved at gennemføre vores 

medlemsweekend.  
- Vi rykker det til efteråret til næste år. 
- Vi prøver at se om vi kan skubbet foredragsholdere osv. 

 
 
 
Pkt. 48 Drøftelse af indhold i høringssvar (15:00)     

- Ændringer af dele af styrelsesvedtægten (bilag)   
- Det er få justeringer som måske bare skal tages til efterretning, da det er 

ændringer der vedr. forældredelen. 
 

- Lukning af tale/høre-tilbuddet på afdeling Rugvænget (bilag)  
- Kasper orienterede om fagligklub møde afholdt på Ru vedr. lukningen af 

tilbuddet. 
- Elever fra tale/høre tilbud har det svært i normalområdet. 
- Eleverne har andre behov, kræver mere ro og mere hjælp i 

klasserummet. 
- Udkast fra talehøre afd sendes til foreningen, så vi kan få det med i  

høringssvaret. 
- Forældrene er også begyndt at røre på sig. 
- Der udarbejdes et udkast der sendes ud i konferencen. 

 
 
Pkt. 49 TR-opgaver, kommunikation og punkter til næste møde  

- Drøftet 
 
Pkt. 50 Eventuelt 
   
Pkt. 51 Godkendelse af referat  
 
 

Kommende punkter:  
- Røgfri skoletid 
- Inklusion  

- Investeringspolitik 
- Omorganisering af PPR 

 


